
Index : 11
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Départ : 5
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AULAGNIER Jean 

François
16,7

AULAGNIER Jean 

François
#

16,7

BASQUE Philippe

2
16,7

GACHET Philippe 21,8

GACHET Philippe 8
21,8 2

RESIGNE Alain 31,1 1 F

AULAGNIER Jean 

François

1
16,7

2 AULAGNIER Jean François

4

VERGNIOL Vincent 2
20,3 1

BRUHIERE Pierre-Jean 34,9 1 3

TOSCANI Eric

AULAGNIER Jean François
16,7

3 BASQUE Philippe 16,9

BASQUE Philippe 3
16,9

16,9 0

VERGNIOL Vincent 20,3

17,8

BOUSCARY Eric
17,8

GALAN Eric Vainqueur
24,5 5

5 TOSCANI Eric 19,8

TOSCANI Eric 1
19,8 1

19,8

4 BOUSCARY Eric

24,5 3

GALAN Eric 24,5 0 1

BRUHIERE Marina 24,2

GALAN Eric

Finale Ardilouse

GALAN Eric 1
24,5 2 dimanche 24 mars 2024

jeudi 21 mars 2024
15,8

dimanche 25 février 2024 dimanche 10 mars 2024

Date limite 1/2 finale
1 MARCHIVE Agathe 15,8

MARCHIVE Agathe F

Date limite Tour préliminaire Date limite 1er Tour Jaunes Têtes de série qualifiées pour le 1er tour : 

2024 11,5 à 24 (> 24 ramené à 24)  inscrit(e)s : 

Match-Play Consolante Simple Messieurs - Série 2 - Golf La Méjanne 9T

Net (3/8 du handicap rendu) Joueurs disputant le tour préliminaire : 

Calcul des coups rendus Méjanne

Le joueur dont l’index est le plus élevé 
reçoit les 3/8 de la différence d'index 
entre les 2 joueurs. Le résultat final est 
arrondi à l'entier le plus proche (0.5 est 
arrondi vers le haut).

Exemple :   Joueur A index 12,9 vs 
Joueur B index 18,7
(18,7 - 12,9) x 3/8 = 2,18 soit 2 coups 
reçus pour le joueur B sur les trous les 
plus difficiles du parcours.

En cas d’égalité à la fin du 18ème trou les 
joueurs devront repartir en «playoff» au 
trou n°1 et continuer jusqu’à ce qu’un 
joueur gagne un trou.

Les coups rendus ne s’appliquent pas en 
playoff.

Nota : Les index de référence sont les 
derniers index FFG connus et verifies avec 

Calcul des coups rendus
Finale Ardilouse

Le joueur dont l’index est le plus élevé 
reçoit les 3/4 de la différence d'index 
entre les 2 joueurs. Le résultat final est 
arrondi à l'entier le plus proche (0.5 est 
arrondi vers le haut).


